

Zagreb, 11. travnja 2023. godine

Snažan rast kredita i uspješni rezultati Partner banke u 2022. godini

Poštovani,

protekle godinu uz izazove u redovnom poslovanju Banke obilježio je i zahtjevan proces pripreme i prilagodbe Banke i bankovnog sustava za uvođenje eura koji je Banka uspješno i na vrijeme završila.

U 2022. godini Partner banka je u skladu sa svojom poslovnom strategijom i vizijom, a unatoč svim gospodarskim izazovima, visokoj inflaciji i neizvjesnosti potaknutoj ratom u Ukraniji, ostvarila dobar poslovni rezultat koji je viši od planiranog.

Godinu je obilježio daljnji nastavak rasta aktive, značajniji rast kreditnog portfelja kao i rast depozita uz istovremeno ostvarenje dobiti, održavanje visokih rezervi likvidnosti, visok koeficijent regulatornog kapitala, uz održavanje na visokom nivou svih pokazatelja stabilnosti, likvidnosti, strukture i kvalitete portfelja.

Banka je 2022. godinu završila s aktivom u visini 286,0 mln € što predstavlja rast od 6,1 mln € (+2,2%) u odnosu na kraj prethodne godine.

Kreditni portfelj Banke zabilježio je izniman rast od 29,4 mln € (+19%) u odnosu na kraj prošle godine, te je na kraju godine iznosio 181,3 mln €, s tim da su krediti poslovnim subjektima rasli za 24,3 mln € (+21%), dok su krediti stanovništvu rasli za 5,2 mln € (+14%). Važno je naglasiti da je gotovo cijeli rast, kao i velika većina ukupnog kreditnog portfelja, visoko kolateralizirana kvalitetnim kolateralima u Zagrebu i na Jadranu, a što doprinosi zaštiti Banke od kreditnih gubitaka te njenoj dugoročnoj stabilnosti.

Rast plasmana Banka je u protekloj godini primarno financirala iz značajnih viškova likvidnosti, što je imalo značajan utjecaj na rast neto kamatnog prihoda.

Ukupni kreditni portfelj zajedno s portfeljem vrijednosnih papira na kraju 2022. godine iznosio je 230,1 mln €, što je rast za 36,5 mln € (+19%). U strukturi vrijednosnih papira došlo je do promjene te su tako narasli trezorski zapisi RH za 4,9 mln € i obveznice RH za 15,8 mln € uz značajno smanjenje obveznica stranih država za 13,4 mln €.

Protekle godinu obilježio je blagi rast depozita te su tako na kraju godine ukupni depoziti Banke dosegli razinu od 216,7 mln €, a što je rast od 7,6 mln € (+4%). Najviše rastu ukupnih depozita doprinio je rast a'vista depoziti za visokih 25,4 mln € (+28%) i to kroz pribavljanje novih a'vista depozita, ali i jednim dijelom zbog prelijevanja oročenih depozita na a'vista račune uslijed niskih kamatnih stopa na oročenja čime su ukupni oročeni depoziti pali 17,7 mln € (-15%).

Neto kamatni prihodi iznosili su 6,6 mln € što predstavlja rast u odnosu na godinu ranije za 2% te su isti činili 78% ukupnih neto prihoda. Od ukupnih kamatnih prihoda 86% se odnosi na prihode od odobrenih kredita, dok se preostali dio odnosi uglavnom na kamatne prihode od vrijednosnih papira.

Neto prihodi od provizija i naknada rasli su za čak 10% što je posljedica rasta broja i volumena transakcija klijenata potaknutih novom aplikacijom mobilnog bankarstva *partner.mobile* i najpovoljnijim platno-prometnim naknadama na tržištu.

Neto ostali nekamatni prihodi ostvareni su skoro u skladu s planiranima, premda u protekloj godini bilježe pad za visokih 62% prvenstveno jer je u 2021. godini Banka imala iznimno visoku osnovicu zbog izvanrednog rasta neto ostalih nekamatnih prihoda uslijed prodaje većeg dijela NPL portfelja.

Opći i administrativni troškovi poslovanja rasli su za 6% i iznosili su 6,3 mln € te je Cost/Income ratio iznosio 73,9%, a što je bolje od planirane razine zahvaljujući činjenici da su ostvareni ukupni neto prihodi rasli više nego što su rasli operativni troškovi poslovanja.

U 2022. godini Banka je ostvarila dobit iz poslovanja prije rezervacija u iznosu 2,2 mln €, te izdvojila rezervacije za NPL plasmane u iznosu od 0,47 mln € koji se prvenstveno odnose na restrukturirane klijente na kojima Banka zbog iznimno dobrih kolaterala ne očekuje stvarne gubitke.

Prema revidiranim godišnjim izvješćima Banka je nakon izdvajanja rezervacija za NPL plasmane iskazala dobit prije oporezivanja u visini od 1,8 mln €, odnosno dobit nakon oporezivanja u visini od 1,4 milijuna €.

Prodajom najvećeg dijela NPL portfelja i to onog koji je bio u ovrsi, te dodatno uspješnom naplatom uz iznimno malo novih NPL klijanta ukupni bruto NPL plasmani smanjeni su za 11,3 mln €, a ukupni NPL ratio smanjio se na samo 3,52% te ga čine gotovo u cijelosti samo restrukturirani „živi“ klijent na kojima ne očekujemo stvarne gubitke.

Kako su ukupni regulatorni kapital Banke od ukupno 35,2 mln € i koeficijent ukupnog regulatornog kapitala od 18,63% i bez uključivanja dobiti za 2022. godinu na iznimno visokoj razini potrebno za daljnji rast i razvoj, Banka je gotovo cijelu dobit za 2022. godinu isplatila u obliku dividende dioničarima.

U protekloj smo godini više nego ikad ulagali napore u daljnji razvoj naših digitalnih usluga prvenstveno modernog mobilnog bankarstva što će uz postojeće Internet bankarstvo te najpovoljnije naknade platnog prometa na tržištu pomoći daljnjem jačanju i širenju baze klijenata, prvenstveno srednjih i malih poduzetnika te građana.

U skladu sa zahtjevnim promjenama u domaćoj regulativi, kao i promjena Smjernica i Uredbi EU i ECB-a, Banka će i nadalje nastaviti s usklađivanjem svog poslovanja i pravovremenom prilagodbom novim uvjetima poslovanja u euro zoni, usmjerena na kontinuirano održivo poslovanje i odgovornost prema klijentima Banke, zaposlenicima, vlasnicima i društvu u cjelini.

Još jednom zahvaljujemo Vama, našim klijentima, na ukazanom povjerenju, te se obvezujemo da ćemo Vam i u budućnosti biti siguran financijski oslonac i pouzdan partner.

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB

Hrvatska banka kojoj vjerujete